

“春风行动”再吹减税降费春风

新华社 宋楠 郁琼源

2019年是税务部门连续开展“便民办税春风行动”的第6年,也是国税地税合并后的开局之年。6年来,税务部门推出一系列实招硬招,今年以“新税务·新服务”为主题,税务部门推出了减税降费、提速增效、整合升级和协同共治等4大类主要措施。

目前国家正在实施更大规模减税降费措施,国家税务总局纳税服务司司长孙玉山表示,在此背景下,今年的春风行动增添了许多亮点。

孙玉山说,从税务部门的角度看,2019年是国税地税合并后的开局之年,新机构要有新气象,通过推出一系列惠民便民利民举措来充分体现税务机构改革成效,更好履行税务机构的使命。

从服务对象的角度看,税务部门征管

服务对象由法人延伸到广大自然人,在纳税人的基础上增加了缴费人,服务对象变多了,对服务的要求也更加多元、细致。今年的春风行动以“新税务·新服务”为主题就是要以便捷高效的新服务来充分释放机构改革的红利,促进微观市场主体发展。

对于社会公众而言,减税降费是今年春风行动的重点内容,孙玉山说,税务总局已经将落实减税降费作为今年工作的主题,在服务举措方面推出了更多实招硬招。比如,2019年年底实现超七成涉税事项“最多跑一次”、纳税人报送资料再精简25%以上、建立纳税人诉求和意见受理快速反应机制和协调沟通机制、通过加强宣传辅导帮助纳税人和缴费人了解减税降费政策。

在组织保障方面,目前,各级税务机关都专门成立了减税降费领导小组,税务总局设立了小微企业服务处,重点为小微企

业充分享受减税降费红利做好服务。

在具体要求方面,税务部门提出了申报质量要实、解决问题要实、调查研究要实、宣传辅导要实的要求;同时,提出了统计账单要硬、督促检查要硬、风险防控要硬、纪律规矩要硬的要求,确保减税降费政策落地生根。

国家税务总局纳税服务司小微企业服务处处长张运增说,小微企业服务处于今年1月上旬成立后,立即全力投入落实小微企业普惠性减税政策工作:在不到三周的时间内,迅速建立了小微企业涉税诉求和意见快速响应机制,制发了关于做好首个申报期前小微企业有关纳税服务工作指导性文件,发布了《小微企业纳税人办税指南》。在税务网站、12366纳税服务平台设立了小微企业专栏,组织各级税务机关全面推开了面向纳税人和缴费人的减税降费宣传

辅导和面向一线税务干部的业务培训等工作。截至3月1日,各级税务机关通过小微企业涉税诉求和意见快速响应机制,共收集小微企业涉税意见建议8803条,其中已办理并反馈7754条,解决了纳税人在减税降费方面的难点痛点。

张运增说,为了让纳税人和缴费人对减税降费有更多获得感,下一步税务部门将在宣传辅导方面进一步优化服务:对象再扩围。除了对企业财务人员、办税人员外,将宣传辅导对象扩大至企业法人、股东、高管等人员。通过官方网站、微信、APP和12366纳税服务平台等多种渠道推送减税降费信息,制作多种形式创新宣传产品。既要及时将出台的新政策向纳税人和缴费人做好宣传辅导,又要做好各个企业减税情况的对比分析,帮助企业算好账,更加充分享受改革大礼包。

丝路文物亮相古城西安

3月5日,观众在陕西历史博物馆观看“平山郁夫的丝路艺术世界”展览。

当日,由陕西历史博物馆和平山郁夫丝绸之路美术馆联合主办的“慕道·臻艺——平山郁夫的丝路艺术世界”在西安开展,展览将持续至6月10日。平山郁夫丝绸之路美术馆收藏的192件丝路主题文物及绘画作品在此次展览中展出。

平山郁夫是日本当代大师级画家,以佛教题材绘画在日本画坛独树一帜。

新华社 李一博 摄



普京签署命令 暂停履行《中导条约》

新华社

俄罗斯总统普京4日签署暂停履行《中导条约》命令,该命令于当日生效。根据普京指示,俄罗斯外交部将向美方发出相关通知。

据克里姆林宫网站消息,为采取应对美国违反《中导条约》的紧急措施,普京签署相关命令。今年2月1日,美国国务院宣布自2月2日起美国暂停履行《中导条约》义务并启动退约程序。

尼泊尔旅游胜地 滑翔伞事故频发 3天3起事故 致2死1伤

新华社 周盛平

一名42岁俄罗斯男子5日下午在尼泊尔西部旅游胜地博克拉独自驾驶滑翔伞时遇难,这是当地3天来发生的第三起滑翔伞事故。

当地警察局警官沙阿通过电话告诉新华社记者,这名俄罗斯游客驾驶滑翔伞起飞后不久失控坠落在半山腰,送医后抢救无效身亡。

博克拉距离尼泊尔首都加德满都200多公里,是闻名遐迩的旅游胜地。在费瓦湖上空乘坐滑翔伞是经典的旅游项目,非常受欢迎。

本月3日下午,一名42岁罗马尼亚男子在博克拉驾驶滑翔伞时失控落入湖中,后来不治身亡。4日,一名波兰男子在操控滑翔伞时因触到高压电线而受伤。

根据规定,普通游客不能单独驾驶滑翔伞,必须跟随一名导航员或滑翔员一起乘坐,有滑翔伞飞行执照的人才具备资格单独驾驶。当地警方说,上述事故中的3名外国游客均有飞行执照。

教育部、市场监管总局部署春季开学学校食品安全风险隐患排查 “五毛食品”等成为排查重点

新华社 宋晨 施雨岑

记者5日从教育部获悉,为进一步加强学校和幼儿园食品安全工作,防范食物中毒等食品安全事件发生,教育部、国家市场监督管理总局近日联合发出通知,对2019年春季开学学校食品安全风险隐患排查工作进行部署,切实保障广大师生身心健康。

通知说,学校供餐群体特殊、人数众多,是食品安全工作的重中之重。春季食物中毒进入易发期,食品安全风险隐患点多面广。各地教育行政部门和市场监管部门要采取更加有力措施,严防严控校园食品安全风险。

通知要求,各地市场监管部门要以学校食堂、学生集体用餐配送单位和学校周边的小超市、小食品店、小餐饮店等为重

点单位,以畜禽肉及肉制品、蛋及蛋制品、乳制品、食用油等大宗食品原料及“五毛食品”等重点品种,以食品进货查验、食品贮存、食品加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样等为重点行为,组织开展春季开学学校食品安全专项检查。

通知提出,要鼓励学校运用互联网等手段,公开食品来源、采购、加工制作等过程,主动接受学生家长和社会的监督。

中国ISC互联网安全大会牵手云安全联盟

新华社 吴晓凌

中国ISC互联网安全大会与云计算知名国际行业组织云安全联盟的代表4日在美国旧金山签署战略合作文件,云安全联盟将深度参与今年8月在北京召开的ISC互联网安全大会,在大会期间举办云安全联盟峰会。

据双方代表介绍,预计将有近千名云安全领域的专家学者及云服务供应商等参加在北京召开的云安全联盟峰会,探讨全球云安全领域的发展趋势、所面临挑

战、安全创新以及成功案例,加强并拓展与中国在云安全领域的合作。

云安全联盟首席执行官吉姆·雷维斯说,在中国召开云安全联盟峰会有助于全球网络安全企业和科研人员进一步分享信息,增进共识,“相信这将推进网络安全、云计算、物联网等领域的精彩合作,为业界提供新的理念”。

ISC互联网安全大会秘书长韩笑说,网络安全是全球共同面对的问题,需要国际间的紧密合作。云安全联盟与ISC互联网安全大会的合作将为双方在技术、信

息和科研等领域的交流提供平台,促进中国网络安全专业领域的发展。

这一战略合作是在2019全球信息安全产业RSA大会期间签署的。该大会3月4日至8日在旧金山举行,主办方是提供加密和网络安全技术的美国老牌信息安全公司——RSA公司,吸引了360企业安全集团等多家中国企业参加。

ISC互联网安全大会是由中国互联网协会、360互联网安全中心等共同主办的网络安全会议,自2013年以来已成功举办6届。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险